

两少年八天抢劫七次

来自特殊家庭的他们在法庭上痛哭流涕

15岁的年纪,本该坐在明亮的教室里学习,但杨昊和陈进要在监狱里呆上三四年的时间。因为没人管,这两个孩子经过预谋多次在深夜抢劫。在落网后,他们才意识到自己闯了大祸,但悔之晚矣。

两少年家境特殊

杨昊和陈进都是南京人,虽然两人在成长过程中也深受家人的爱护。但是,由于家庭的特殊,两个孩子在同龄人中总是显得格格不入。原来,杨昊是一个非婚子,他的母亲和父亲没结婚就生下了他。此后,他一直放在奶奶身边。在杨昊的成长过程中,虽然奶奶对他呵护备至,但杨昊总是缺少父母关爱。据了解,他的母亲现在因为吸毒贩毒被关在戒毒所,而他的父亲也好逸恶劳,在偷卖掉杨昊奶奶的房子后就失踪了。这样一来,杨昊和奶奶连个住的地方都没有,只能靠着吃低保生活。

相比较杨昊,陈进的家庭更为特殊,他的父母都是聋哑人,当身体正常的小陈进出生后,父母欣喜万分,而全家考虑到陈进应该在一个正常的环境中成长,便将陈进交给了

爷爷带。平时,父母对这个宝贝儿子百依百顺。

专门抢劫单身女

今年年初,一直对学习不感兴趣的杨昊在网吧里玩时,碰到了陈进,两个少年一见如故。时间一长,由于两个人身上都没什么钱,便决定去抢劫。考虑到自己身材瘦小,不是正常成年男子的对手,两人便把目标锁定到单身女子身上。今年1月初的一个晚上,经过事先预谋,两人在白下区某住宅楼门口踩点。这时,恰逢李小姐经过,两人见李小姐孤身一人,便一起冲上去,强行拽拉李小姐随身携带的挎包。李小姐被突如其来的一幕吓了一跳,不过她死不松手,杨昊见状立即使了个绊,李小姐摔倒在地,造成左腿部肿胀、皮下淤血。两人顺势抢走李小姐人民币930余元、购物积分卡两张(可用余额人民币2400余元)及手机三部。

一次得手后,杨昊和陈进一发不可收拾。短短八天内,两人在白下区和玄武区居民住宅门口连续抢劫七次,共抢得人民币930余元、购物积分卡两张(可用余额人民币2400余元)及手机三部。

法庭上痛哭流涕

警方在连续收到被害人报警后,马上在两个人经常出没的作案点蹲点守候。2009年1月11日晚9时,当杨昊和陈进再次在白下区作案时,被守候的民警发现,当场抓获陈进。陈进向警方如实供述了抢劫的犯罪事实。依照陈进的供述,公安机关顺利抓获了杨昊。

庭审中,两个孩子这才意识到自己闯了大祸,两人望着庭下泪流满面的奶奶和父母,痛哭不已。“我现在知道错了,奶奶没有了我,这可怎么办啊?”杨昊哭着说。

庭审中,秦淮区法院针对杨昊、陈进犯罪的社会危害性、原因以及教训,对他们进行了法制宣传和挽救教育工作。法院考虑到两名犯罪嫌疑人在犯罪时不满18周岁,依法应当从轻或减轻处罚。且两人归案后认罪态度较好,依法酌情从轻处罚。近日,法院一审判决杨昊犯抢劫罪,判处有期徒刑四年,罚金人民币4000元;陈进犯抢劫罪,判处有期徒刑三年六个月,罚金人民币4000元。(文中人物系化名) 通讯员 秦研 快报记者 李梦雅

摩托车超车撞断老汉六根肋骨

快报讯(实习生 马薇薇 记者 孙玉春)昨天上午9点40分左右,银桥市场和润泰市场交界处发生一起交通事故,一名骑电动车的老汉被后面企图赶超的摩托车撞倒,初步诊断有6根肋骨骨折。

记者赶到事故现场,两辆车已被拖走。路边的瓦工告诉记者,当时突然听到“轰”的一声,他跑过去一看,在朝天大街方向的路口趴着两个人,一辆电动车和一辆摩托车翻倒在地。“我当时看两个人脸全破相了。”随后120赶到将两人送至位于长乐路的市第一医院。“两辆车好像是同方向的,不知道怎么就撞上了!”瓦工也不清楚事故发生的原因。

记者随即赶到市第一医院

院,电动车的车主正躺在抢救室中,膝盖和面部都有不同程度的擦伤。“医生说我父亲第二至第八根肋骨骨折,六处骨折!”电动车车主的儿子告诉记者,目前医生还在观察,看他父亲的脾脏是否出血。而摩托车车主伤势较轻,已被交警带走。据了解,电动车车主姓葛,今年61岁,淮安人,现在随子女在南京定居。当时他骑电动车到银桥市场和润泰市场交界口的转盘处准备拐弯,“我当时已经打了方向灯了!”葛先生挣扎着说,跟在他后面的摩托车是同方向行驶,谁知摩托车车主突然加速超车,结果两辆车发生相撞,葛先生从车上重重摔到地上。

(周先生报料奖40元)

今天体彩7位数 最高总奖金2300万

快报讯(通讯员 郑俊春)截至7月29日,江苏体彩7位数已连续11期特等奖空缺,该玩法今晚开奖前奖池总奖金已达1796万元,如果加上当期销量提取奖金以及周四派送的300万元,7位数今晚最高总奖金有望达到2300万元。

据悉,7位数上一次中奖还得追溯到7月9日开奖的09104期,当天正好也是周四,结果由南京、南通、扬州三地彩民瓜分了844万元的大奖。但自从7位数这次慷慨开奖之后,马上又吝啬起来,和广大彩友玩起了“躲猫猫”,该玩法特等奖已连续11期未出。与此同时,7位数也正好得到了积蓄能量的机会,今晚开奖前特等奖奖池已达到1796万元。巧合的是,今天也恰逢星期四,长期未派出的300万元厚礼也将在今晚送出,如果再加上当期销量提取的奖金,今晚7位数的总奖金已越过2000万关口,最高可达2300万元。已数次逃脱围追堵截的大奖是否会在今晚开出?今晚开奖后,一切就有答案。

女贼被抓后口吐白沫抽搐不止

快报讯(实习生 马薇薇 记者 孙玉春)昨天上午11点半左右,在长乐路一站台进行偷窃的女子被便衣民警抓住后口吐白沫,抽搐不止,吓坏了不少围观市民。

在南京市第一医院门口,有很多人聚在一起围观,就听人群中有人大喊:“站起来!站起来!”记者上前一看,两名身穿白衣、耳朵里塞着耳机的男子正架着一名蹲在地上的年轻女子,女子上身穿红色的T恤,下身穿深色的七分裤。现场的市民告诉记者,这两名男子是便衣警察。两人各抓着一只胳膊,将女子拉起来,突然女子猛烈地甩头,嘴里发出低沉的吼声,十分奇怪。“我的妈呀,怎么回事啊?”不少在场的市民纷纷吓得往后退。

此时,白鹭洲派出所的民警赶来,两名便衣拉着女子要上警车,但女子并没有走的意思,身体不时抽搐,口中吐出白沫,腿伸得笔直,脚上的鞋也不见了踪影。民警急忙打开车门,将女子抱进车内,让她平躺在座位上将车开走。“不会是羊痫风吧?”“我看不像,肯定是装的!”围观市民议论纷纷。一名老奶奶告诉记者,这名年轻女子是小偷,在医院前面的站台进行偷窃时被便衣民警看到。“后来那个女的就往医院方向狂奔,可她哪里能跑得过得便衣,没跑多远就被抓住了。”在医院门口负责看车的一位老师傅告诉记者,医院门前的站台偷窃事件时有发生,由于最近人流量较大,人又比较杂,偷窃的现象比较频繁。



护栏哪儿去了

昨天,在南京湖南路附近,人行道上的隔离栏破旧不堪,有的已经不翼而飞,有损商业街的形象。 快报记者 唐伟超 摄

羁押室内 他第一次看到刚出生的女儿

老婆快生了,负案在身的王姜为防止被打扰,特地带着老婆赶到外地去生产。不过他们到达外地的第二天,就被警方抓了。昨天下午,王姜涉嫌诈骗罪在玄武区法院开庭受审,他的母亲和妻子特地带上才几个月大的女儿,让王姜看一看孩子。别人的父女相遇都是开开心心的,但是王姜却只能在羁押室看一眼在外面的女儿,心里百感交集。

找个借口骗来五万五

王姜今年25岁,南京人,虽然年纪不大,但犯的事不少:2005年6月因犯窝藏罪被判处有期徒刑一年;2000年8月因盗窃罪被判处有期徒刑一年缓刑二年,罚金人民币5000元。

去年12月,闲来无事的王姜在上海玩时,因为信用卡欠了一笔钱,便找到上海一家投资公司,和公司工作人员约定,由该公司为其垫还信用卡欠款三万五千元后,公司再通过公司内的POS机将垫还的款项刷回本公司账户。只要走个过场,王姜便给投资公司

1000元。投资公司做这样的生意很多,他们也没放在心上。可是,他们万万没想到,当公司把钱划到王姜的信用卡上后,王姜却借机溜走,随后用电话挂失信用卡。

2009年1月18日,王姜在南京又一次故伎重演。这次,他又欠下了两万元,便找到陈老板的公司走个过场,双方约定400元。生意谈妥后,陈老板马上帮助王姜把信用卡上的钱还上了,可是,一出银行的门,王姜又要起了心机要去上厕所。为了让陈老板放心,王姜还留下了信用卡并将密码也告诉陈老板了。

骗取陈老板的信任后,王姜立即溜走,并像上次一样进行电话挂失。而陈老板左等右等也不见王姜回来,觉得蹊跷。于是他拿着卡准备先向外取回来,但是等到他一查询,发现账户早已被冻结了,陈老板立即报警。

羁押室第一次看到女儿

干了这两笔后,王姜便带着老婆出去待产,而他不在家

期间,上海的公司也曾派人找到他家,但扑了个空。

虽然王姜顺利躲过了上海的公司,但他没料到的是,他到达外地的第二天,就被当地警方抓获。昨天,此案在玄武区法院开庭审理。庭审中,王姜的母亲早早地坐在旁听席上。而王姜在被带往被告席上时,回头看了一眼焦虑的母亲,眼眶顿时红了。

法庭上,面对公诉机关指控,王姜对自己所犯的罪行供认不讳,并直言自己对不起家人,更对不起才出生的女儿。在庭审结束法官宣布休庭时,王姜被带往羁押室。此时,他的母亲抱着他才出生不久的女儿,和一直站在法庭外的妻子也来到了羁押室外,她们想让小婴儿看一看爸爸。而隔着铁窗,王姜也努力地向外看,眼里尽是歉意和懊悔……

昨天下午,下关区法院当庭判决,王姜犯诈骗罪判处有期徒刑四年六个月,罚金五千元。(文中人物系化名)

通讯员 关研 快报记者 李梦雅

ILINHUA
HERBIBLAGE CHINA
— 林花 —

全国连锁机构

— 林花专业美陶 —

粉红天使

守护你的美丽曲线

Tips 变身魅力女人的小贴士

- ★ 针对胸部先天平坦
— 林花可以让您胸部变得丰满,增加自信
- ★ 针对哺乳期后乳房萎缩下垂
— 林花让您的乳房重新变得坚挺有弹性,解决产后胸部烦恼,重塑女人动人曲线
- ★ 您担心胸部会出现状况吗?
— 林花为您专门设定胸部保养课程,减少乳房疾病

不吃药 不打针 不开刀

免费试作
美陶课程盛夏大放送
每疗程仅需
888

诚聘:美体师数名

专业自然美陶 全国连锁机构 上海 成都 广州 长沙 宁波 温州 大连 沈阳 佛山 南京 www.yilinhua.com
南京市白下区建邺路114号-1(建邺路车站向东200米) 84202968 84202578